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1. Na ypnowonomoete HeTAPANTES Yoo OV EKQPACETE e L0 OAYEPPIKY] TOPAGTOCT TIG
TOPOKATO PPACELS:

o. 'Evag aptuog avénpévog katd 3.

[1 povadeg]
B. To tputhdoio evog apBpod elattopévo kot 10.

[1 povadeg]

v. To cvvolkd mocd mov Ba mAnpdGovE Yo va ayopdoovpe 5 KIAG matdrteg, Pacet
NG TIUNG TOL €VOS KIAOD.
[1 povéoec]

3. To éBpoicpa 600 apBpmv mtolhomiaciocuevo ent 9.
[1 povéoeg]

€. Tnv ékmtwon evog povyov e mocootd ékntwong 20% Paoet Tng Tyung Tov.
[1 povéoeg]

2. No amloTomcETE TIG TOPUCTAGELS:

a. 30z — 15z — 6.

[1 povadeg]
B. =8y — 2y — 4y.

[1 povéoec]

v. —ldw + 15w + 22w — Tw.
[1 povéoeg]
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3. 6x+ 13 — 8z + 2.
[1 povéodeg]

€. 12a — 2303 — ba + 3.
[1 povéodeg]

3. No emivoete TG €£lI6OCELG:

a. r+5 =11

[1 povadeg]
B. 2z —4 = 16.

[1 povéoeg]
. 8—x=T.

[1 povéoeg]

0. 3(z+1)—2(x—3)=21—2z.
[1 povéoeg]

[1 povadeg]

4. O wovpog Idvvng Mbeke, apyucd, va movAncet ot Aaikn ayopd avyd pe 12 Aemtd to
éva. Emedn, opoc, éonacav 26 avyd, modinoe, telikd, ta vrorowma pe 14 Aentd to évo.
YvpPorilovpe pe x 10 apykd TANO0SC TOV VYOV oL £ixe 0 KOprog [bvvng.

a. No ekppdoete pe ) Ponbeia Tov x T0 KEPSOG OV Bar glye apykd o kvprog Idvvne.
[1,5 povéoeg]

B. Na exppdoete pe ) Ponbeia Tov x 10 KkEPSOG TOL £lxe TeEMKE 0 KVPLOg ['dvvng.
[1,5 povéoeg]

Y. Av, tehkd, mapott éonacav 26 avyd, o kOplog ['dvvng dev {numdnke, Bpeite 10 .
[2 povéoeg]



